

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Anna Křížová
Vedoucí práce: PhDr. Kamila Řasová, Ph.D.
Název práce: Vyšetření esenciálního třesu pomocí akcelerometru

Autor posudku: PhDr. Kamila Řasová, Ph.D., Klinika rehabilitačního lékařství, 3.LF
(jméno, příjmení, UK
zaměstnavatel, kontakt – e-mail, telefon): kamila.rasova@gmail.com

vedoucí práce

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce **Bod y**
0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce... 4

Téma bakalářské práce bylo zaměřeno na problematiku třesu. Jde o rešeršní práci, kde se věnuje popisu tohoto příznaku, možným příčinám, možnostem vyšetření, ale i terapii. Téma je aktuální – jde o závažný příznak, který je potřeba včas a cíleně terapeuticky řešit.

2 Samostatnost zpracování, vzhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy.... 4

Zadané téma autorka přehledně zpracovala, dílčí postupy pravidelně konzultovala. Rešeršní práce vychází z české, ale i zahraniční literatury. Velmi dobře problematiku konfrontuje v diskusi (critical review).

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce... 4

Práce diplomantky je přínosná, protože přináší komplexní zpracování poznatků o třesu u nemocných s RS a možnostech fyzioterapie. Autorka splnila zadaný cíl bakalářské práce. Práce může být využitelná jako teoretický podklad pro praktický experiment, který by ověřil význam včasného vyšetření třesu a vlivu preventivního programu.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy... 4

Bakalářská práce je po stránce odborné i formální zpracována velmi dobře, jazyková i stylistická úroveň je také velmi dobrá.

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Je podle Vašeho názoru v praxi využitelné akcelerometrické vyšetření třesu?

Hodnocení celkem:

Práci doporučuji k obhajobě

Návrh klasifikace práce:

Výborně

Datum:

1.9.2014

Podpis:

* nehodící se vymažte nebo škrtněte

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY	KLASIFIKACE	
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka